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THOMAS J. MOYER
CHIEFJUSiICE

WILLIAM S. NEWCOMB, JR.
CHAIqMAN

July 18, 2007

CLIENTS' SECURITY FUND
OHIO JUDICIAL CENTER

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

Sandra Huth Grosko, Acting Clerk
Ohio Judicial Center
65 South Front Street, 8th Floor
Columbus, Ohio 43215

Re: Steven Lewis Lo Dico

Dear Ms. Grosko:

JANET GREEN MARBLEY
ADMINISTRATOR

(814)387-9390
1-800-231-1680(IN OHIO)

/ov- 2M
v ^ -1q1

Enclosed please find copies of the Claim Determination Entry for awards made by the Board
of Commissioners of the Chents' Security Fund of Ohio in the following claims:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD
05-0166 Jennifer Smith for Theophilus Niles, Jr. $3,000.00
05-0164 Mamie L. Tyson $2,000.00
05-0163 Joseph M. Szijarto $2,500.00
05-0124 Brian E. Gilligan $3,000.00
05-0097 Bruce A. Binkley $350.00
05-0085 Sesley H. WiIliams $2,500.00
05-0090 Leslie E. Acker $5,000.00

These awards arose from the dishonest conduct of Steven Lewis Lo Dico. We ask that the
information concerning the awards made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

Very truly yours,

net Gi'een Marbley, Administra
lients' Security Fund

JGM/pdl
Enclosures: as stated
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CLERK OF COUR'i`
SUPREME COURT OF OHIO
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The Suprerne Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus,-0hio 43215-3431

17tomas J. Moyer
ChiefJustice

Williant S. Nezoconib, Jr. Janet Greerz Marbley
Clrairnian Adntinistrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Jennifer Smith for Theophilus Niles, Jr.
vs. Steven Lewis Lo Dico, Claim Number 05-0166

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 81h of June, 2007 on the application of Jennifer Smith for Theophilus Niles, Jr. alleging a loss in the
amount of $3,000.00, caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State
of Ohio

The Conunissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $3,000.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal fees and that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Jennifer Smith for Theophilus Niles, Jr. is eligible for reimbursement in the amount of $3,000.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.



THE S UPRFME C O UR T OF O f llO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $3,000.00

Check No. 625267

Subrogation/Assignment Executed and Recd. June 25, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Stcprerne Court of Ohio
Clients' Secttrity Fund

65 South Front Street, 56' Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

7&onnas J. Moyer
Chief Justice

Williani S. NeTOCOntb, Jr. Janet Green MarhIey
Chairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Mamie L. Tyson vs. Steven Lewis Lo Dico
Claim Number 05-0164

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 8th of June, 2007 on the application of Mamie L. Tyson alleging a loss in the amount of $2;000.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $2,000.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal feesand that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby deternune that the claim
of Mamie L. Tyson is eligible for reimbursement in the amount of $2,000.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.

Date

Date
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T f I S S UPRME CO URT OF O f ll O

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $2,000.00

Check No. 625265

Subrogation/Assignment Executed and Recd. June 19, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thonias J. Moyer
Chief Jtistice

Williani S. Nezocornb, Jr. Janet Green Marbley
Chnirnian Adruinistrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Joseph M. Szijarto vs. Steven Lewis Lo Dico
Claim Number 05-0163

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 8th of June, 2007 on the application of Joseph M. Szijarto alleging a loss in the amount of $5;000.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $2,500.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal fees and that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Comniissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Joseph M. Szijarto is eligible for reimbursement in the amount of $2,500.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.



TfISSU^R"ECOUIrT OFOHIO

Clients' Securiti^ Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $2, 500.00

Check No. 625264

5ubrogation/Assignment Executed and Recd. June 21, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Ftend

65 South Froret Street, 5t" Floor
Columbus, Oltio 43215-3431

Thomas J. Moyer
CltiefJetstice

Williant S. Nezocotnb, Jr. Janet Green Mnrbley
Chairntan Adniinistrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Brian E. Gilligan vs. Steven Lewis Lo Dico

Claim Number 05-0124

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 8th of June, 2007 on the applieation of Brian E. Gilligan alleging a loss in the amount of $3,000.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Conunissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claiinant suffered a loss of $3,000.00 on or about Fall, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal fees and that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
beiiefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Comniissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Brian E. Gilligan is eligible for reimbursement in the amount of $3,000.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.

airman



THE S UPf?FMS C O US T OF O HI O

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $3, 000. 00

Check No. 625263

Subrogation/Assignment Executed and Recd. June 19, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Salpreme Court of Oliio
Clierits' Security Fund

65 Sotith Front Street, 5tlt Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thonias J. Moyer
ChiefJustice

William S. Nezoconib, Jr. Janet Green Marbley
Chairnian Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Bruce A. Binkley vs. Steven Lewis Lo Dico
Claim Number 05-0097

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund

this 8th of June, 2007 on the application of Bruce A. Binkley alleging a loss in the amount of `5350.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Comnussioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $350.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal fees and that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Bruce A. Binkley is eligible for reimbursement in the amount of $350.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.



TfIESUPR"ECOURT OFOflIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $350.00

Check No. 625266

Subrogation/Assignment Executed and Recd. June 19, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Securitij Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thoinas J. Moyer
Chief Justice

Williant S. Neeocontb, Jr. Janet Green Marbley
C1u7irnian Adniinistrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Sesley H. Williams vs. Steven Lewis Lo Dico
Claim Number 05-0085

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 8fh of June, 2007 on the application of Sesley H. Williams alleging a loss in the amount of $2,500.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $2,500.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal fees and that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Conunissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Sesley H. Williams is eligible for reimbursement in the amount of $2,500.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.



TfISSUP1T"£ COUST OFOHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $2, 500.00

Check No. 625268

Subrogation/Assignment Executed and Recd. June 22, 2007

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Tlionias J. Moyer
Chief Justice

William S. Ne7ocornb, Jr. Janet Green Marbley
Chairrnan Adniinistrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Leslie E. Acker vs. Steven Lewis Lo Dico
Claim Number 05-0090

This cause came on. for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 8th of June, 2007 on the application of Leslie E. Acker alleging a loss in the amount of $5,000.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
Steven Lewis Lo Dico.

b) The claimant suffered a loss of $5,000.00 on or about September, 2005.

The Conunissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned/unreturned
legal feesand that the following disciplinary proceedings were taken:

Felony Suspension on 2/23/2006

The Conintissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim

of Leslie E. Acker is eligible for reimbursement in the amount of $5,000.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court.

C



TfIESU^R"S COURT Of OfllO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

June 27, 2007

Amount of Award $5,000.00

Check No. 625262

5ubrogarion/Assignment Executed and Recd. June 19, 2007

Other pocuments Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.
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